Anhang 4b: Geschosszahlen Il (BauR Art. 50)

AG . ® lichte Raumhohe 2 1.8m
(Grundtlidche $ 60% VG 3)

VG3 J

VG 2 o /

1.8m

UG=VG 1

VG 3 ' o lichte Raumhéhe 2 1.8m
(Grundfldche > 60% VG 2)

VG 2

Untergeschosse gelten als V_ollgeschosse, wenn mehr als 60% der Fassadenabwick-
lung um mehr als 1,8 m (bis Oberkante Geschossdecke gemessen) Gber das ge-

waghsene Terrain herausragen. Liegt das gestaltete Terrain tiefer als das gewachse-
ne, ist das gestaltete Terrain massgebend.

LEGENDE

——— gewachsenes Terrain
—/  gestaltetes Terrain
AG. Attikageschoss

VG Vollgeschoss

uG - Untergeschoss



